

耳鸣耳聋中耳炎 请试试耳立聪

□记者 牛瑛瑛

本报讯 王大爷今年82岁,耳聋耳鸣已有20年,开始是耳鸣,后来听力慢慢下降,10年前开始戴助听器,换了好几个牌子,还是听不见。去年他听说一个亲戚用过耳立聪滴耳液后耳鸣耳聋好多了,

就也买来试试,没想到用了三个月后耳朵就能听见了。一个疗程下来,耳朵不闷、不堵、不痛了,也不胀了,到现在停药已有一年多。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的耳立聪滴耳液,对突发性、神经

性、老年性、药物性、混合性、病毒性耳鸣、耳聋、听力下降等耳病有一定效果。经临床研究,耳立聪滴耳液能从外部滋润耳鼓膜,其独有的循经活耳疗法,可以从病根处入手,帮助耳聋耳鸣耳痛等患者恢复健康。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

鲁山县卫生监督所 查处一家 非法医疗美容机构

□记者 牛瑛瑛 通讯员 路易峰

本报讯 近日,鲁山县卫生监督所接群众投诉举报——张良镇某美容店违规给顾客打瘦脸针、玻尿酸。县卫生监督所立即启动打击非法医疗美容应急执法机制,组织卫生执法人员联合公安干警立即到达现场进行查处。

现场检查发现,该店内有美容床3张、脱毛仪1台、艾灸仪1台、碳氧焕肤仪1台、已使用过手术刀片5个、未开封手术刀片85个、医用缝合针3包、1ml注射器25支、玻尿酸4支、肾上腺素1盒,货架上还摆满了各种化妆品。

检查过程中,在公安机关执法人员的配合下,卫生监督执法人员对该美容店负责人身份进行核实查验、对相关顾客消费记录进行取证,在询问调查后,初步确定了该店存在相关违法事实。随后,执法人员对该店医疗美容器械、药品予以暂扣。针对该店存在的违法行为,执法人员将在进一步调查取证后,严格按照相关规定,对其进行处罚。

鲁山县卫生监督所提醒广大市民,非法医疗美容危害大,在选择医疗美容服务时,一定要到正规医疗美容机构就诊并认真核查其场所明显处公示的执业信息,保留好病历、诊断证明、收费凭证等相关资料。不要被广告宣传、熟人介绍、免费体验所迷惑,自觉抵制非法医疗美容,确保自身健康权益不受侵害。发现非法医疗美容行为及时举报,并拨打鲁山县卫生监督投诉电话0375-5052288。★

邵一摸疼痛专科: 用心治病 让患者远离烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 “终于能和你们一起出门晒太阳了。”昨天上午,市民杨先生约上两个好友出门散步时高兴地为好友说。据了解,杨先生患腰椎间盘突出多年,自从在位于新华路龙源大酒店南邻的邵一摸疼痛专科治疗后,症状才慢慢缓解,如今已和正常人一样。

邵一摸疼痛专科医生介绍说,平时接诊过很多跟杨先生一样的患者,病因多与气候和生活习惯不规范有关。特别是现在气温越来越低,病患也有增多的趋势。因为寒气易导致肌肉痉挛、小血管收缩,从而使局部血液循环减少,影响椎间盘的营养供应,使椎间盘内压力升高造成伤害。另外,腰部久坐疲劳,也很容易引发腰背肌及椎间盘疾病的复发。

邵一摸疼痛专科采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出、坐骨神经痛等,已让不少患者从中受益。颈、腰椎病经过规范彻底治疗后,再加上平时合理保护,如保持正确姿势,不要枕高枕头,不要低头、久坐时间太长,一般是不会复发的。★



河北武邑:探索推进“医养结合”养老新模式

12月3日,河北省武邑县医院医养中心康复师指导老人进行智力训练。

近年来,河北省武邑县积极探索推进“医养结合”新型养老模式,整合养老和医疗两方面资源,推动养老机构和医疗机构以协作或共建的方式进行合作,不断增强养老机构医疗服务能力,有病治病、无病疗养,为老人提供持续性、针对性的医疗照顾服务,满足老人多层次的养老需求。目前,武邑县2家县级医院、9个乡镇卫生院、12家民办医院及5家农村养老院均已实现医养一体。
新华社记者 朱旭东 摄

2017年 2018年
12月30日-1月1日

报社 体育村

车展

现场凭购车发票抽奖(100%中奖率)

奖品:油卡 蚕丝被 旅游年卡 3M防爆隔热全车太阳膜 德国进口漆面御瓷炼 车饰专用颈枕 犀牛皮手扣 手工缝制方向盘套 ……



主办单位:平顶山日报社
媒体支持:平顶山日报
平顶山传媒客户端
掌上鹰城

平顶山市汽车行业协会
平顶山晚报 平顶山新闻网
平顶山手机报 平顶山微报
平顶山日报党报阅报栏

